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Ata nº. 017/2016 

 

 

Sessão Solene de entrega de Títulos de Cidadão 

Primaverense 

Dia 05 de Maio de 2016 
 

 

Aos cinco (05) dias do mês de Maio de 2016, às dezenove horas e trinta minutos (19:30h), 

reuniram-se extraordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da 

Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera 

nº. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho 

dos Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da 

Silva, Irineu José Vieira, José Alécio Michelon, Leonardo Tadeu Bortolin, Luis Pereira Costa, 

Manoel Messias Cruz Nogueira, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir 

Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O mestre de cerimônias 

deu boa noite a todos e fez a leitura do seguinte texto: “O sentimento de “Filho desta terra” 

toma conta de todos nós. É com imensa alegria e satisfação que a Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, eleva sua gratidão ao ponto máximo da cidadania, abraçando a todos e 

dizendo sejam bem vindos e sintam-se “filhos desta terra”, onde sua contribuição ultrapassou 

barreiras fazendo a diferença, cada qual a seu tempo e modo. Relembrando as palavras do 

grande poeta mineiro Guimarães Rosa: “Mais importante que nascer numa terra, é escolhê-la 

para viver”. Sejam bem vindos a solenidade de entrega de Títulos de cidadão Primaverense 

2016. Esta é uma homenagem realizada todos os anos em reconhecimento aos homenageados, 

que pela garra, determinação, superando obstáculo, vencendo desafios e boa vontade, 

realizam trabalhos e contribuem para o desenvolvimento de nosso Município”. Foram 

convidados os vereadores presentes e autoridades para que compusessem a Mesa de Honra. 

Todos ficaram em posição de sentido e executou-se o Hino Nacional Brasileiro. O Presidente 

em exercício, Vereador Wellington Rosa Campos declarou, sob a proteção de Deus aberta a 

Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadão Primaverense, aprovadas através de Decretos 
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Legislativos dos exercícios de 2014, 2015 e 2016. Apresentação da cantora de Poxoréu, 

Jennifer Batemarque. Declamou uma poesia o estudante Samuel Rosa. Palavra do Presidente, 

Vereador Wellington Rosa Campos, que agradeceu a presença de todos, parabenizou aos 

homenageados pelo serviço prestado em prol da sociedade e de Primavera do Leste. 

Finalizado o discurso deu-se início a entrega das honrarias. Vereador Ademar Sabadin. 

Entregou títulos aos senhores Roque Batista da Silva, Jairton Afonso Zanatta, Claudio José 

Vendrusculo e Renato Moraes dos Santos. Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. 

Entregou títulos aos senhores Wilson Gonçalves de Oliveira, Araide José Zanon e Marcelo 

Alves Campos. Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. Entregou títulos aos senhores 

Deputado Estadual, Ondanir Bortolini “Nininho”, Juíza de Direito, Doutora Viviane Brito 

Rabello Isenhagen, Martin Aparecido da Silva, Sharon Marjorie Alves de Paula Leocádio, 

Jucelio Almeida de Souza, Marileuza Rosa de Souza, Rui Dias da Silva, Sérgio Cândido da 

Silva, Líbero Favarin e Geovani Gonçalves Fortes. Vereador Edegar dos Santos. Entregou 

títulos aos senhores Doutor Adir Alfredo Wachholz, Carlos Alberto Bombarda, Levi 

Gerônimo Rolin, Claudir Sachet, Moacir Quaini, João Batista Bianchi, Luiz Ferraz, Antônio 

Carlos de Souza Monteiro, Laodicéia Sousa de Araújo Hochmuller, Renê Roberto de Souza 

Dutra, Doutor Rafael Amaya Estevez, Darci Pavin, Angela Maria de Oliveira Viana, Celso 

Radin, Decio Pedro Vedovatto e Hélio João Andrighetto. Vereador Estaniel Pascoal Alves 

da Silva. Entregou títulos aos senhores Sebastião Vieira de Souza, José Lopes Vila Verde 

Sobrinho, Francisca Clemente de Souza, Leonir Slapak, José Ribamar Pereira de Souza, 

Mario Marques de Oliveira, Neife Benedito de Almeida, Doutora Mirian Ribeiro Rodrigues 

de Melo Gonçalves. Vereador Irineu José Vieira. Entregou títulos aos senhores Iranildo 

José dos Santos, Lucimar Cardoso de Castro, Doutor Adriano Marcos Alencar e Edilson 

Sodré de Oliveira. Vereador José Alécio Michelon. Entregou títulos aos senhores Doutor 

Paulo Eromar Bersch, João Pereira da Silva e Otávio Palmeira dos Santos. Vereador 

Leonardo Tadeu Bortolin. Entregou títulos aos senhores Francisco Augusto Furtado, 

Vanderlei Francisconi Tolfo, Paulo Renato Zeni, Marcos Filippi e Marisa Lino dos Santos 

Jordão. Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, representado por sua Assessora 

Parlamentar, Vanusa Dornela da Silva. Entregou títulos aos senhores José Raimundo 

Barbosa de Miranda, Alberto Pereira Costa, Carlos Kuczkovski, Gentil Calzeta, Aguir Luiz 
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Braga e Mauri Almeida Rufatto. Na sequencia, o mestre de cerimônias convidou a senhora 

Jennifer Batemarque para mais uma apresentação musical. Finalizada a apresentação, deu-se 

sequencia a entrega dos títulos. Vereadora Marli Inês Martins representada por sua 

Assessora Parlamentar Franciele Silva. Entregou títulos aos senhores Magda Rúbia de 

Moraes Castelo Branco, Cristiano Lopes Rodrigues, Lorisete Aguida Cadore, Ademir José 

Sari, Acildo Muller, Maviane de Fátima Damits e Marli Favarin. Vereador Neri Domingos 

de Souza. Entregou títulos aos senhores Leuri Aquilino Triacca, Arlindo Kothe, Alzemar 

Trevisol, Auzílio Bettio, Valério Luchese e Leocir João Triacca. Vereador Paulo Roberto 

Donin. Entregou títulos aos senhores Clovis Adauto Grigoli, Enio Valentim Motter, Leonor 

Anselmo Luchese, Gilson Roque Andreatto, Waldomiro de Azevedo Reis, Osvanir Flores, 

Roque da Silva, Inês Merchiore Rodrigues, Helcio Antonio Roggia, Olimpio Polla, Odilon 

Candido da Silva, Ivo Smaniotto Abi, Dorival Aparecido Souza Pinto, Darci Luiz Scopel, 

Priscila de Araújo Trindade, Luciano Pinheiro da Rosa e Valter Nunes de Almeida. Vereador 

Valdecir Alventino da Silva. Entregou títulos aos senhores Jeferson Santana, Adalberto 

Paulino Bião Neto, Daiane Mabel Pazini, Paulo Sergio de Andrade, Alberto Basílio de 

Queiroz, Doutor Renato Cintra Farias, Marcelo Vicentino Fregadolli, Aldemir dos Santos 

Souza, Milton Carlos de Sena Magalhães, Pastor Enivaldo Campos Aquino, Pastor João 

Carlos Santos Dantas, Pastor Nilson Barbieri de Oliveira, Pastor Vicente Nicolau da Silva, 

Pastor Paulo Jorge da Silva e Moisés Pereira Camargo. Vereador Volnei Lorenzzon. 

Entregou títulos aos senhores Tarcisio Jacinto Gebert e Bispo Dom Derek John Christopher 

Byrne. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Extraordinária. Lida e achada 

conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os 

trabalhos e pelo Presidente em exercício, Vereador Wellington Rosa Campos.  

 

 

Secretária:  

 

 

Presidente:  


